
FM東広島
聴取アンケート結果

FM東広島聴取率アンケート
調査⽅法︓WEB調査(Googleフォーム)
調査期間︓2024年11月26日(火)〜25年1月31日(⾦)
回答数 ︓867名
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回答者の年齢 (聞かないを含む867名)

回答者の性別
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回答者の年齢 (聞かないを除く710名)

371名(52％)
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FM東広島を聞かない

FM東広島を聞いた事がありますか FM東広島を聞く頻度を教えてください

FM東広島を⼀日に何時間くらい聞きますか︖

209名(24％)

FM東広島を⼀日に何時間くらい聞きますか︖ (聞かないを除く662件)

1時間以上聞く方
290名
(44％)
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FM東広島を聞く時間帯はいつですか︖(複数回答/聞かないを除く 1,071件)
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FM東広島を聞く目的は︖(複数回答/聞かないを除く 1,009件)
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(70％)
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FM東広島を聞く場所は︖(複数回答/聞かないを除く 798件)

112名

162名

336名

44名
11名

0名

50名

100名

150名

200名

250名

300名

350名

1（満足） 2（やや満足） 3（普通） 4（やや不満） 5（不満）

FM東広島の満足度 (複数回答/聞かないを除く 665件)

705名
(89％)

〇満足+やや満足が274名(41%)
〇約半数の336名が普通と回答
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FM東広島の番組構成のリニューアル
(24年9月)を知っていますか︖

FM東広島の番組をシュート動画にして
インターネットで公開をしたら視聴しますか
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